

十四年期間, F-100系列戰器 電圖 役空技勤前輩與眷屬 崇高的敬意 同見證這段光榮歷史, 參與F-100系列戰機的 F-100揭機典禮 塗裝,並將當年第四十 空軍第二聯隊特別邀請軍 英勇事蹟。為紀念基地所接收 古望今老師,對該機進行整修與 00揭機典禮」活動回騰重現於機身上 或 五. 機在新 是了許多可歌! 新竹基地服? 年 」的F-100A戰 ,向他們致上見,重返基地,# 0 行 亚 修 請 可 曾經 護 前 退

昔日戰友,今日再會

一架原編號以「1」字開頭的除4標誌。古望今老師特別將展示坪-圖騰,唯獨少了第四十一中隊的閃 F-100A戰機, 展機中,已展示過其他五個中隊代表100A戰機。國內目前所有F-100A陳 架接收的正是編號「〇二〇 度賦予戰機嶄新生命 個換裝F-100戰機的部隊, 第四十八中隊是第十 進行重新整修 大隊· 與 淦 的P-而首 中 上電

> 軍後進。 退伍之後 老師們總有說不完的 令人動容 充滿感 , 每當談起昔日的飛行歲月,的終如一地支持並提攜空 **燃**概與禁 無論 在服役 耀 故 更性 聯 持期間 隊 也的 1、還是 真摯

燈亮:一 次驚險 任 務的 實回

座艙內火警燈京千呎處離地 拉阻力傘、站措施:關油品 著地 來不及釋出 |執行二〇三任務 寧駕駛編號 於跑道上, 民國六十六年十 油門 放捕捉鈎 , 機體即 亮 ` , 、放下起落架,落地、 完起。他立刻採取應變 ,起落架剛收起,即見 任務,飛機在跑道五、 由副 油 俯 , 月十 箱支撑 衝落地 但是起落架還 F-100A戦 在跑道 \exists 王

破損,又在拖曳過程上向前高速滑行。 終在 是破,損 後機回械 漢寧隨即打開座艙罩, 飛成功 救護車立即衝向 失事警鈴乍 掛上BAK-12攔機 室前方跑道上停了 俯衝 響, 程中燒沒 跑 事 線待命的波線行命的波 大量燃油: 在跑道上 ·發全程 道 毀來, 0 卞來 装置 當時擔任 幸運 陹 他事 消防 力 0 0 , 王最的傘

1.馳騁天際的9。他們紛紛表

戰 示,

() 無與

表 地

熟悉的基 退役空技勤

神 輩與

情

前



執行 產 並未引發大火 車火焰 人任務 火速趕抵現 作 ,

器油 傘並. **八警燈亮** 放下捕捉鈎 鬆下機頭、 是得宜、當城 立即關閉 立即關閉 ,王漢察 2宜、當機 群放阻力 常期 開油 深,王漢寧 機 0

男子漢的戰機 男子漢的戰機 「是一個是要準備人架飛機,兩 一個是要準備人架飛機,兩 成每 任務雖然繁重 無反 兩架為亞 一前服 務 飛 発 服 役 的 顧 努 分 預起 ,

木木料品 桌牌 下來,製成本次活動紀念品,是廢程中,聯隊將原本欲扔棄的木料保牌,分別贈送與會老師。基地裡有100—男子漢的戰機」字樣的紀念100—男子漢的戰機」字樣的紀念100—男子漢的戰機」字樣的紀念種中,聯隊即用,製作成刻有「相得一提的是,聯隊別出心裁成每一趟任務。 意義與紀念價值

> 口 三無不動容,感謝聯隊收到這份滿載意義的 空軍軍 更 神的 F 與戰機、榮耀、記 謝聯隊用心策劃這 息義的紀念品,老 的延續與傳承。

憶再次重逢 場活動,讓⁶

讓他們:

軍人員懷抱熱血

一」的F-100A戰機,重新整修特別將基地接收的首架編號「(為了向這段光榮歷史致敬 識不塗 裝, , 隊

的英雄。這不僅位曾為天空付出 更深深銘記每一、祝懂讓世人再度 更是空軍忠 次修復 代又一代又一 透過陳 工 展活 ...動

▲刻有「F-100—男子漢的戰機」字樣 的紀念桌牌【照片由作者提供】